



COMUNICAT DE PRESA

Atestarea și certificarea întreprinderilor sociale / întreprinderilor sociale de inserție

În cadrul Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Ialomița s-a înființat compartimentul de **conomie socială** ce are ca obiectiv consolidarea coeziunii economice și sociale, ocuparea forței de muncă și dezvoltarea serviciilor sociale.

Noile servicii oferite de către AJOFM Ialomița se adresează întreprinderilor sociale prin eliberarea atestatului de întreprindere socială și acordarea marcii sociale, servicii ce au la bază prevederile Legii nr.219/.2015 privind economia socială.

Întreprinderile sociale pot fi societățile cooperative de gradul I, cooperativele de credit, asociațiile și fundațiile, casele de ajutor reciproc ale salariaților, casele de ajutor reciproc ale pensionarilor, societățile agricole, orice alte categorii de persoane juridice care respectă, conform actelor legale de înființare și organizare, cumulativ, definiția și principiile economiei sociale prevăzute în lege.

Aceste entități/întreprinderi vor asigura inserția profesională a persoanelor aparținând **grupurilor vulnerabile** (*persoane sau familii care sunt în risc de a-și pierde capacitatea de satisfacere a nevoilor zilnice de trai din cauza unor situații de boală, dizabilitate, sărăcie, dependență de droguri sau de alcool etc.*) și implicarea acestora în activități cu caracter social. În cazul încadrării persoanelor aparținând grupurilor vulnerabile, întreprinderile sociale pot beneficia de facilitățile prevăzute de Legea 76/2002 prevăzute pentru această categorie de angajatori.

Relații suplimentare în ceea ce privește condițiile de atestare și obținere a marcii sociale, precum și cele referitoare la facilitățile de care pot beneficia angajatorii, se pot obține la sediul AJOFM Ialomița, Compartiment “Economie socială”, str. Lacului, nr.10, loc. Slobozia, telefon/fax:0243/231.809; 0243/231.785, e-mail: ajofm@il.anofm.ro.

Compartimentul resurse umane și salarizare, comunicare și secretariatul CC

29.05.2017